

Datum: 16.06.2025



(slika je simbolična)

## [Husqvarna servisni komplet LF 100/130 Hatz](#)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **112,13 €**

Redna cena brez DDV: **91,91 €**

**Ni na zalogi**

Husqvarna servisni komplet LF 100/130 Hatz je ključni element za vzdrževanje opreme za kompaktiranje. Namenjen je vibracijskim ploščam in nabijačem s Hatz motorjem. Komplet vsebuje vse potrebne dele za 12-mesečno vzdrževanje, zapakirane v kompaktni škatli. Zagotavlja učinkovito načrtovanje servisov, prihranek časa in stroškov ter ohranja originalno Husqvarna kakovost. S tem kompletom boste optimizirali delovanje in podaljšali življenjsko dobo vaše opreme.

### **Husqvarna servisni komplet LF 100/130 Hatz - Vaš partner za brezhibno vzdrževanje**

Husqvarna servisni komplet LF 100/130 Hatz je nepogrešljiv pripomoček za lastnike in upravljavce opreme za kompaktiranje. Ta skrbno sestavljen komplet je posebej zasnovan za vibracijske plošče za premikanje naprej, reverzibilne vibracijske plošče in vibracijske nabijače, ki uporabljajo Hatz motorje. S tem kompletom boste zagotovili, da vaša oprema deluje optimalno in zanesljivo skozi celotno leto.

#### **Vsebina in prednosti kompleta**

Servisni komplet vsebuje vse ključne komponente, potrebne za 12-mesečno vzdrževanje vaše LF 100/130 opreme. Med njimi so filtri, tesnila, olja in drugi vitalni deli, ki zagotavljajo nemoteno delovanje vašega stroja. Uporaba originalnih Husqvarna delov jamči najvišjo kakovost in popolno združljivost z vašo opremo.

- Prihranek časa in denarja z vnaprej pripravljenimi deli
- Zagotovljena originalna Husqvarna kakovost
- Optimalna skladnost s specifično opremo
- Zmanjšanje logističnih stroškov in časa čakanja na dele

#### **Praktičnost in učinkovitost**

Komplet je zapakiran v kompaktni škatli dimenzij 345 × 122 × 95 mm in tehta le 371 g. Ta premišljena zasnova omogoča enostavno shranjevanje in transport, bodisi v vaši delavnici ali servisnem vozilu. Z vsemi potrebnimi deli na enem mestu boste drastično zmanjšali čas, potreben za načrtovanje in izvedbo rednih vzdrževalnih del.

#### **Strateško upravljanje in dolgoročne koristi**

Z uporabo Husqvarna servisnega kompleta LF 100/130 Hatz ne boste le vzdržev

## **Specifikacije**

Dodatek za	Oprema za kompaktiranje, Vibracijske plošče za premikanje naprej, Reverzibilne vibracijske plošče, Vibracijski nabijači
Variacija izdelka	SERVICE KIT 12 MONTHS + BOX   LF 100/130 HATZ
Višina embalaže	95 mm
Širina embalaže	122 mm
Dolžina embalaže	345 mm
Bruto teža artikla	371 g

ali svoje opreme, temveč boste tudi strateško upravljali z zalogami rezervnih delov. To prinaša številne dolgoročne koristi:

- Zmanjšanje nepredvidenih zastojev zaradi okvar
- Podaljšanje življenjske dobe opreme
- Optimizacija delovnih procesov in povečanje produktivnosti
- Boljše načrtovanje vzdrževalnih del in proračuna

Redna uporaba servisnega kompleta LF 100/130 Hatz zagotavlja, da vaša oprema za kompaktiranje deluje z maksimalno učinkovitostjo. To ne pomeni le manj okvar in daljše življenjske dobe stroja, temveč tudi boljše rezultate pri vsakodnevni nalogah kompaktiranja. Investicija v ta servisni komplet se hitro povrne skozi povečano zanesljivost, učinkovitost in dolgoročno znižanje stroškov vzdrževanja.

### **Zaključek**

Husqvarna servisni komplet LF 100/130 Hatz je več kot le zbirka rezervnih delov - je vaše orodje za proaktivno vzdrževanje, ki zagotavlja optimalno delovanje vaše opreme za kompaktiranje. Z njegovo uporabo boste prihranili čas, denar in si zagotovili mirnost, vedoč da vaša oprema deluje z originalno Husqvarna kakovostjo in zanesljivostjo.

---